

Freight Factoring Now In High Demand During Credit Crisis

Freight factoring is offered by Phoenix Capital Group to trucking companies who need help during the national credit crisis. Freight bill factoring allows companies to increase cash flow without borrowing.

Phoenix, AZ (<u>PRWEB</u>) January 8, 2009 -- Freight bill factoring is a great way for growing businesses to increase their cash flow without borrowing. Phoenix Capital Group wants trucking companies to know they are available to help during the ongoing credit crisis in 2009.

Phoenix Capital Group focuses on the credit strength of customers, so if your credit is less than perfect or if you can't get a bank loan, Phoenix Capital Group's custom fitted freight factoring, truck factoring and freight bill factoring programs are the perfect solution. Factoring makes sense because it offers steady, predictable cash flow that allows companies to pay expenses in a timely manner.

Phoenix Capital Group also offers factor services to start up companies. There is no minimum time required for your company to be in business. A <u>Freight Factoring</u> company can also conduct free online credit checks for all current and prospective customers before doing any business with them. There are also no minimum commitments or long-term contracts when using Phoenix Capital Group's freight factoring services.

For more information on Factoring, <u>Freight Factoring Services</u>, or Phoenix Capital Group, please call (623) 298-3456, fax (623) 298-5715, or visit their official website at <u>www.phoenixcapitalgroup.com</u>. Individuals and companies in need of Freight Factoring Services are invited to apply online with no application fee and have an account set up in 24 hours.

About Phoenix Capital Group:

Phoenix Capital Group is a one-stop transportation services company, providing freight factoring, <u>Equipment Financing</u>, and fuel cards to our clients. Our competitively priced, high quality products and services are what earn us new clients every day, but it is our commitment to excellent customer service that sets us apart from the competition.

For More Information: Craig Berry http://www.phoenixcapitalgroup.com/ Phoenix Capital Group, LLC 1606 West Whispering Wind Drive Phoenix, Arizona 85085 Tel (623) 298-3456 Fax (623) 298-5715

###



Contact Information
Craig Berry
Phoenix Capital Group, LLC
http://www.phoenixcapitalgroup.com/
(623) 298-3456

Online Web 2.0 Version

You can read the online version of this press release here.